
 Протокол
№ 

гр. София,    16.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,   XІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 16.05.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Веселина Женаварова
ЧЛЕНОВЕ:    Георги Тафров

Людмила Коева

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на прокурора 
Александър Павлов, като разгледа дело номер  1151  по описа за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 09:36 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ СДРУЖЕНИЕ БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ВОДНА ТОПКА – редовно призован, не 
изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА С. – редовно призовани, 
представлява се от юрк. С., с пълномощно по делото.

За СГП – редовно уведомена, явява се прокурор П..

ЮРК. С. И ПРОКУРОР П.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.
ДОКЛАДВА молба от СДРУЖЕНИЕ БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ВОДНА ТОПКА със становище 
за даване ход на делото и по съществото му.
    
ЮРК. С.:  Оспорвам касационната жалба.  Няма да соча доказателства.  Нямам доказателствени 
искания.
ПРОКУРОР П.: Нямам доказателствени искания.



СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК. С.: Моля да оставите без уважение касационната жалба като неоснователна и недоказана. 
Считам, че решението на СРС е валидно, допустимо и правилно. Съдът е разгледал    доводите, 
изложени в жалбата и се е произнесъл в съответствие със събраните доказателства по делото. 
Решението на съда е постановено в съответствие с материалния закон и при липса на допуснати 
на съществени процесуални нарушения. С оглед изложеното, считам че не са налице касационни 
основания и моля да оставите в сила решението на СРС. При такъв изход на делото, моля за  
присъждане на юрисконсултско възнаграждение. В случай, че уважите подадената касационна 
жалба, правя възражение за прекомерност на претендираното адвокатско възнаграждение. 
ПРОКУРОР  П.:  Моля  да  отхвърлите  жалбата  и  да  оставите  в  сила  решението  на  СРС  като 
правилно, законосъобразно и обосновано. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ в законоустановения срок.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 9:38 ч.

СЪДИЯ:

 СЕКРЕТАР:
 


